

День космонавтики в Образовательном комплексе «Буратино»



*Когда над землёй летит космонавт,
Глядят ему в след миллионы ребят,
Вечерней порою глядят в небеса,
Сияют, сияют ребячий глаза.
И в них отражаются, ярко горя,
Те звёзды, к которым они полетят!*

В 2021 году ровно 60 лет со дня первого полета человека в космос. Это знаменательная дата для всего русского народа, так как первый полет в космос совершил гражданин нашей страны. Мы гордимся этим и стараемся привить чувство гордости, подрастающему поколению.

Тема космоса всегда интересна детям. Педагоги и обучающиеся ОК «Буратино» с большим интересом готовились встретить знаменательное для России событие в истории покорения космоса – День космонавтики.



Обучающиеся на занятиях изучали тайны Вселенной, в беседах узнали много нового и интересного о звездах, планетах, космосе и космонавтах, а также творили своими руками космические чудеса. Каждая поделка, которую мастерил малыш вместе с папой и мамой – предмет особой гордости перед друзьями.

В период с 1 апреля по 8 апреля 2021 года в ОК «Буратино» проходил **онлайн-конкурс «Космос глазами детей»**. Многообразие работ, представленных участниками, лучшее подтверждение этому! Каждая работа выполнена с любовью и в своей неповторимой манере, есть рисунки, макеты, работы, выполненные в технике аппликация, пластилинография, «рисунок по металлу».

Посетители онлайн-выставки могут помечтать о многом. И кто знает, может быть когда-нибудь кто-нибудь из наших обучающихся окажется первым человеком, ступившим на Марс! Ведь большие свершения, порой начинаются с малого...

*Мы верим, друзья, караваны ракет
Помчат нас вперед от звезды до звезды.
На пыльных тропинках далеких планет
Останутся наши следы.*

Посмотрите, что у нас получилось (видео презентация прилагается).